
Istruzione e Formazione Professionale

ID Corso Cognome e nome dello studente

Tipo Prova Sessione Anno formativo

Risposta esatta Punti

A B 0,4 C D

A B 0,3 C D

A B C D 0,3

A B 0,4 C D

A B C 0,4 D

A B 0,4 C D

Errata Corretta 0,4

A B C 0,4 D

A B 0,4 C D

Errata Corretta 0,4

Errata Corretta 0,4

A B C D 0,4

Errata Corretta 0,4

Errata Corretta 0,4

A B C D 0,4

Errata Corretta 0,4

A 0,3 B C D

A B 0,3 C D

A 0,4 B C D

11 MTEQG18.11 D

12 MTEQG18.12

10

9 MTEQG18.09 D

MTEQG18.10 

01
92,16%

MTEQG18.10 

02
27,11%

MTEQG18.07 

02
127

8 MTEQG18.08 Indifferente

7

MTEQG18.06 

02
C

MTEQG18.07 

01
B

6

MTEQG18.05 

02
B

MTEQG18.06 

01

5

4 MPEQG18.04 B

MTEQG18.05 

01
C

2 MPEQG18.02 B

3 MPEQG18.03 D

1 MPEQG18.01 B
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Griglia di correzione

Domanda
Non 

Risposto
Risposta dello studente
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-1

13

MTEQG18.13 

01
A

14

MTEQG18.13 

02
B

MTEQG18.14 A
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Risposta esatta PuntiDomanda
Non 

Risposto
Risposta dello studente

Errata

0,2 Corretta 0,3

A B 0,3 C D

Errata

0,2 Corretta 0,4

Errata Corretta 0,4

A B 0,4 C D

TOTALE PUNTI

Cognome e nome del docente esaminatore Firma

Parzial. 

corretta

18 MTEQG18.18 B

17 MTEQG18.17 3,52 m2

15 MTEQG18.15

Sì, perché 302 + 402 = 502 (3,4 e 5 sono una terna 

pitagorica) oppure perchè applicando il teorema di 

pitagora è soddisfatta l'uguaglianza: ipotenusa al 

quadrato é uguale alla somma dei due cateti al quadrato

16

MTEQG18.16 

01
B

MTEQG18.16 

02

78,5 m2

Parzialmente corretta se area calcolata correttamente 

ma basata su risposta precedente errata 
Parzial. 

corretta
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